

ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ КАДАСТРУ

Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру
Факультет архітектури та будівництва

Семестр

3

Освітній ступінь

Молодший Бакалавр

Форма контролю

залік

Викладач

д.е.н., професор Яремко Ю.І.

Загальний опис дисципліни

Мета навчальної дисципліни „Історія розвитку кадастру ” полягає у вивченні основних теоретичних положень про основи земельних відносин та їх форми в різні суспільно-історичні періоди розвитку суспільства; історичні етапи та періоди розвитку державного земельного кадастру, землеустрою, інституційного розвитку земельних відносин на територіях і землях сучасної України та в країнах світу; методики історичного аналізу та визначення перспектив розвитку земельних відносин, державного управління землями та розробки державних, регіональних і місцевих програм розвитку територій з урахуванням історичних реалій та традиційної системи земельних відносин.

Компетентності. Здатність логічно вірно, аргументовано і ясно будувати усну та письмову мову. Здатність до узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, постановці мети і вибору шляхів її досягнення, володіння культурою мислення. Знання та розуміння теоретичних основ землеустрою, оцінювання земельних ділянок та іншого нерухомого майна, земельного кадастру.

Результати навчання. Знати закономірності історичного розвитку земельного кадастру; теорію розвитку земельного кадастру; закордонний досвід та сучасні актуалітети розвитку земельного кадастру в країнах світу і в Україні; інституціональний розвиток розвитку земельного кадастру та вдосконалення правових інституцій в умовах формування ринку земель; закордонний досвід та пріоритети розвитку систем державного регулювання і управління земельними ресурсами у світі. уміти враховувати історичні аспекти при прийнятті тих чи інших управлінських рішень при розробці проектів земельно-господарського устрою адмінтериторій, окремих земельних ділянок, населених пунктів чи територій; вміти користуватись нормативною та довідниковою літературою, галузевими стандартами та інструкціями.

Зміст за темами:

Тема 1. Теоретичні основи розвитку земельного кадастру, закономірності їх історичного розвитку.

Тема 2. Земельні відносини , зародження межувань кадастру і реєстрів земель у стародавні часи та в період феодалізму.

Тема 3. Ведення кадастрів та землеустрій на землях України з XVII ст. до 1917 року.

Тема 4. Проведення землеустрою та ведення кадастру на землях України з 1917 – 1941 рр.

Тема 5. Розвиток земельного кадастру в Україні за період 1941 – 1990 рр.

Тема 6. Розвиток кадастру в суверенній Україні.

Тема 7. Земельні перетворення в колишніх соціалістичних країнах, країнах що утворились на території СРСР, Китаї, В'єтнамі і Монголії.

Тема 8. Сучасний розвиток земельних кадастрів в країнах світу.